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Tisztelt Képviselő-testület! 

 

A KEHOP forrásból megvalósított, Bokod Község szennyvízkezelésének fejlesztése tárgyú projekt keretében 

megépült Bokod és Oroszlány között a szennyvíz nyomóvezeték. A nyomóvezeték próbaüzeme lezárásra 

került, így már Bokod község kommunális szennyvize az Oroszlányi szennyvíztisztító telepre kerül. Mivel 

immár Bokod is az Oroszlány-Kecskéd(-Bokod) közcélú szennyvízelvezető és –tisztító víziközmű 

rendszerhez tartozik, aktuálissá vált az Északdunántúli Vízmű Zrt.-vel kötött bérleti-üzemeltetési szerződés 

(1. melléklet) módosítása. 

 

A szerződés módosítást megelőzően szükséges a képviseleti megállapodás (2. melléklet) aláírása is, mely 

alapján Bokod és Kecskéd községek önkormányzatai megbízzák Oroszlány Város Önkormányzatának 

polgármesterét, hogy a közcélú szennyvízelvezető és –tisztító rendszer üzemeltetésére vonatkozó, az 

Északdunántúli Vízmű Zrt.-vel a 2014. június 30-án az Oroszlány és Kecskéd települések közcélú 

szennyvízelvezető és –tisztító víziközmű rendszerének üzemeltetésére létrejött bérleti-üzemeltetési 

szerződésre vonatkozó szerződés-módosítást (3. melléklet) képviseletükben és helyettük aláírja. 

 

A megállapodás aláírásával az érintett önkormányzatok (Bokod és Kecskéd) Oroszlány Város 

Önkormányzatát jelölik ki az ellátásért felelős önkormányzatnak. 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Kérem az előterjesztés megvitatását és elfogadását! 

 

Oroszlány, 2017. december 7. 

 

 

 

 

 

 Lazók Zoltán 

 

 

 

 

 

 

Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

…/2017.  (….) Kt. határozata 

az Oroszlány-Kecskéd-Bokod szennyvízelvezető és –tisztító 

víziközmű rendszerrel kapcsolatos döntésekről 

 

Oroszlány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete: 

1. Elfogadja, hogy az Oroszlány-Kecskéd-Bokod szennyvízelvezető és –tisztító víziközmű rendszer 

esetében az érintett Önkormányzatok Oroszlány Város Önkormányzatát jelölik ki az ellátásért felelős 

önkormányzatnak. 

2. Elfogadja az előterjesztés 2. melléklete szerinti képviseleti megállapodást és az előterjesztés 3. 

melléklete szerinti bérleti-üzemeltetési szerződés módosítását. 
3. Felhatalmazza a polgármestert az előterjesztés 2. és 3. melléklete szerinti dokumentumok aláírására. 

 

Határidő: a határozat kihirdetésére: 2017. december 14. 

Felelős: a határozat kihirdetéséért: Dr. File Beáta jegyző 

a határozat végrehajtásáért: Lazók Zoltán polgármester 


